

中国队包揽乒乓球男女团体金牌

再次展现了中国健儿在世界乒坛的统治力

本报讯(记者 张月霞)9月26日,杭州亚运会乒乓球团体比赛结束,中国队以出色的表现夺得了男女团体冠军,展现了他们在乒乓球领域的统治力。

本届亚运会,国乒派出了最强阵容参赛,女队五大主力联手出战,从小组赛到半决赛,国乒都很轻松,陈梦和孙颖莎均打出11比0,其他几位选手也保持了良好的竞技状态。

26日14时首先进行的是女团决赛,国乒主教练马琳在阵容上没有作出调整,依旧派出世界前三名的孙颖莎、陈梦、王曼昱,日本队阵容不变,还是早田希娜、平野美宇、张本美和。

第一盘孙颖莎对阵早田希娜,以3:1取胜,比

分为11:6、12:10、8:11、11:9。两位选手打出高水平,早田希娜能赢一局实属不易,孙颖莎表现强势值得肯定。

第二盘,陈梦3:2险胜平野美宇,作为日本队现役唯一的单打世界冠军,平野美宇的确是不好对付,技战术变化多,前三板衔接速度快,不过整体来看还是陈梦更胜一筹,决胜局来到5平后顶住压力,轰出一波6:0结束比赛,中国队大比分2:0领先。

接下来的第三盘,王曼昱对阵张本美和。比赛开始后,第一局王曼昱有些不在状态,以6:11先失一局,第二局王曼昱找回节奏,继续提升单板质量,给对手带来压迫感,以11:4还以颜色。此后,王曼昱势如破竹,以11:7、13:11再赢两局,以3:1逆转张本美

和,中国3:0日本赢下本场比赛,国乒女团五连冠,拿到杭州亚运会首枚乒乓球金牌。

当晚19时进行了男子团体决赛,中国队派出了王楚钦、樊振东和马龙,比赛开始后,中国队展现出了强大的实力和统治力,首盘,王楚钦以3:1取胜林钟勋,接下来,樊振东和马龙分别以3:0击败安宰贤和朴康贤,中国队以大比分3:0战胜韩国队,成功夺得男子团体冠军,获得该项目八连冠。

此次中国乒乓夺得男女团体冠军,不仅证明了自己亚洲乒乓球领域的统治地位,同时也向全世界展示了中国乒乓球的强大实力。中国乒乓球队一直以来都是国际乒乓球舞台上的霸主,这次的胜利再次证明了他们的实力和深厚底蕴。

燕赵乒坛双星闪耀杭城

河北力量助力中国乒乓球团体夺冠

□本报记者 张月霞

9月26日,杭州亚运会乒乓球团体赛结束,在女团比赛中,中国女队以3:0击败日本队夺得冠军,河北运动员孙颖莎作为第一单打亮相,为中国队拿下关键一分;在男团比赛中,中国男队3:0击败了韩国队,夺得了本届亚运会的男子团体冠军。我省运动员梁靖崑虽然没有在决赛中出场,但在此前的比赛中也为中国男团的最终夺冠贡献了一份力量。

本届亚运会乒乓球比赛在拱墅运河体育公园体育馆举行,中国乒乓球队派出男女各5名队员参加本届亚运会,他们分别是女运动员:孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同,男运动员:樊振东、王楚钦、马龙、林高远、梁靖崑。乒乓球赛场将产生7枚金牌,其中包括9月26日产生的男、女团体金牌,9月30日将决出的混双冠军和10月1日—2日产生的男女单打和双打四项冠军。

按照赛程,女子团体是乒乓球最早产生金牌的小项,小组赛,中国女乒以两个3:0轻松战胜了中国澳门队和哈萨克斯坦队,顺利晋级8强。孙颖莎在对阵哈萨克斯坦队时出场,以3:0的比分战胜米尔卡迪洛娃,比赛第三局甚至打出了11:0的悬殊比分,一度登上热搜榜。女团1/4决赛,中国3:0取胜越南队,孙颖莎第二个出场,以3:0轻松取胜对手,帮助中国队成功跻身团体4强。中国队半决赛的对手是泰国队,中国队仍以3:0取胜,孙颖莎首盘出场,以3:0胜素塔西尼,助力中国女乒又打出了一场“完胜”。女团决赛,中国女乒的对手是老对手日本队,孙颖莎第一个出场以3:1赢下对手拿到一分,为中国队夺冠起到了稳定军心的作用。

亚运会男团比赛,决赛中国队以3:0轻取韩国



■孙颖莎、梁靖崑助力中国男、女乒乓球队获得团体冠军。



周强 摄

队,梁靖崑虽然没有出场,但在此前的小组比赛当中也贡献了力量。

孙颖莎2000年出生于河北石家庄,她自幼喜欢乒乓球,五岁开始接触乒乓球运动,并迅速展示出了非凡的天赋。10岁进入河北省队。2017年1月进入国家一队。此后便在国际赛场上屡创佳绩,曾夺得东京奥运会女团冠军、女单亚军,德班世乒赛女单冠军、混双冠军,WTT新加坡大满贯女单、女双、混双三项冠军等多项荣誉。她被誉为“小魔王”,是中国乒乓球的新星和未来之希。

梁靖崑1996年出生于我省唐山市,5岁起师从市体校樊玉明教练练习乒乓球,10岁进入省队成为一名集训队员。虽然如今的他成为成为河北男子乒乓球的领军人物,在高手如云的国家队也占有一席之地,但在他刚进入省队的时候,并不被看好。无论是技术、还是身体条件等各方面,他都没有显示出过人之处,甚至在2010年省运会,男单比赛他止步于八进四。连前四都没能进入。直到2010年省运会后,

梁靖崑与一名队友一起参加了国家二队在浙江杭州市进行的冬训,此时,梁靖崑逐渐有了突出的表现。此后,他的成绩逐步往上走。在当年的全国少年赛上,梁靖崑作为第三号位置,与程靖淇、范胜鹏、组成的河北队获得了冠军。2011年,梁靖崑与队友参加了甲A联赛并冲超成功。2013年,国家一二队进行交流赛,最终,梁靖崑击败了很多一队的选手获得第三名,从而进入国家一队。经过多次大赛的磨练,梁靖崑在冲击力、身体素质和击球质量上均具备了与世界一流选手竞争的能力,曾获得奥地利乒乓球公开赛男单冠军、雅加达亚运会乒乓球男团冠军等成绩。

本届亚运会,我省的两名乒乓健儿,孙颖莎除了参加女子团体比赛之外,还将参加女单、女双、混双的比赛,身兼四项对于运动员来说,无论在心理还是身体上都是巨大的考验和挑战。梁靖崑则还将与林高远搭档参加男双的比赛。期待他们在接下来的比赛中取得好成绩!